
 
ПОКРОВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ПОКРОВСЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ПОКРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ  

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 

від 19.02.2026                       м. Покровськ    № 414рг 
 

Про затвердження Комплексної програми підтримки та інтеграції внутрішньо 

переміщених осіб в Покровській міській територіальній громаді Покровського району 

Донецької області на 2026-2030 роки 

 

З метою забезпечення надання всебічної допомоги та посилення соціального 

захисту внутрішньо переміщених осіб, враховуючи пункт 3.1 протоколу засідання  

членів Конгресу місцевих та регіональних влад при Президентові України                 

від Донецької області   від 13.10.2025 № 5, згідно листа Донецької ОДА від 12.02.2026 

№ 0.6/16-104/4-26 про погодження Комплексної програми підтримки та інтеграції 

внутрішньо переміщених осіб в Покровській міській територіальній громаді 

Покровського району Донецької області на 2026-2030 роки, відповідно до статей 34, 

52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись ст. 34 Закону 

України від 21 травня 1997 року № 280/97-BP «Про місцеве самоврядування  в 

Україні» (із змінами), ст.4,10,15 Закону України від 12 травня 2015 року № 389-VIII 

«Про правовий режим воєнного стану» (із змінами), Указу Президента України            

від 12.01.2026  № 40/2026 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», 

затвердженим Законом України від 14.01.2026 № 4757-IХ «Про затвердження Указу 

Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», статті  1 

Указу Президента України від 01 вересня 2022 року №620/2022 «Про утворення 

військових адміністрацій населених пунктів у Донецькій  області»,  розпорядження  

Президента  України від 07 вересня  2022 року № 172/2022-рп «Про призначення 

С.Добряка начальником Покровської міської військової  адміністрації Покровського 

району Донецької області», Постанови Верховної Ради України від 21 вересня 2022 

року №2616-IX «Про здійснення начальниками Добропільської, Мирноградської, 

Покровської та Селидівської міських військових адміністрацій Покровського району 

Донецької області повноважень, передбачених частиною другою статті 10 Закону 

України "Про правовий режим воєнного стану»,- 

 

зобов’язую: 

 

1. Затвердити Комплексну програму підтримки та інтеграції внутрішньо 

переміщених осіб в Покровській міській територіальній громаді Покровського району 

Донецької області на 2026-2030 роки (додається). 

2. Структурним підрозділам міської ради, установам та організаціям міста 

забезпечити виконання заходів з реалізації Комплексної програми підтримки та 

інтеграції внутрішньо переміщених осіб в Покровській міській територіальній 

громаді Покровського району Донецької області на 2026-2030 роки. 



 

3. Департаменту фінансово-економічної політики та управління активами 

міської ради (ПОРЕЦЬКА) здійснити фінансування заходів в межах виділених 

асигнувань. 

4. Координацію роботи щодо виконання цього розпорядження покласти на 

управління соціального захисту населення міської ради (БОНЗЮХ), контроль – на 

заступника начальника Покровської міської військової адміністрації ІВАНЬО Н.В. 

 

 

 

Начальник Покровської міської  

військової адміністрації Покровського  

району Донецької області       Сергій ДОБРЯК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Розпорядження начальника 

Покровської міської військової 

адміністрації 

19.02.2026  № __414рг_                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Комплексна програма  

підтримки та інтеграції внутрішньо переміщених осіб в Покровській 

міській територіальній громаді Покровського району Донецької області на 

2026-2030 роки 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2026 рік 

 

 



 

ПАСПОРТ 

 

Комплексної програми підтримки та інтеграції внутрішньо переміщених осіб в Покровській 

міській територіальній громаді Покровського району Донецької області на 2026-2030 роки 

 

1. Ініціатор розроблення 

програми 

Управління соціального захисту населення Покровської міської 

ради Донецької області 

2. Підстава для 

виконання програми 

протоколу засідання  членів Конгресу місцевих та регіональних влад 

при Президентові України від Донецької області від 13.10.2025 № 5 

3. Розробник програми Управління соціального захисту населення Покровської міської 

ради Донецької області 

4. Відповідальні 

виконавці 

Управління соціального захисту населення Покровської міської ради 

Донецької області, Територіальний центр соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) Покровської міської 

ради Донецької області, Служба у справах дітей Покровської міської 

ради, Відділ інформаційної політики Управління інформаційної та 

внутрішньої політики Покровської МВА, Відділ культури, туризму 

та охорони культурної спадщини Покровської міської ради 

Донецької області, Відділ освіти Покровської міської ради Донецької 

області, Відділ охорони здоров’я Покровської міської ради, 

Житлово-комунальний відділ Покровської міської ради Донецької 

області, КНП «Покровська клінічна лікарня інтенсивного лікування» 

Покровської міської ради Донецької області, КП «Центр первинної 

медико-санітарної допомоги» Покровської міської ради Донецької 

області, КНП «Покровська міська лікарня» Покровської міської ради 

Донецької області, КНП «Родинська міська лікарня» Покровської 

міської ради Донецької області, КП «Покровська міська 

стоматологічна поліклініка» Покровської міської ради Донецької 

області, Управління сім'ї, молоді та спорту Покровської міської ради 

Донецької області, Покровський центр соціальних служб Донецької 

області, Покровський міський центр зайнятості Донецької області, 

Гуманітарний штаб міської військової адміністрації, КУ 

«Покровський координаційний комітет самоорганізації населення» 

5. Строк виконання 2026 – 2030 роки 

6. Прогнозні обсяги та 

джерела фінансування 

Державний бюджет, обласний бюджет,  бюджет Покровської міської 

територіальної громади, інші джерела 

  

 

 

 

 

 

 



 

I. Загальна характеристика Програми 

 

Програма підтримки та інтеграції мешканців Покровської міської територіальної 

громади з числа внутрішньо переміщених осіб на 2026–2030 роки (далі – Програма) являє 

собою всебічний комплекс заходів, спрямованих на забезпечення основних потреб громадян, 

які, будучи жителями Покровської міської територіальної громади, через воєнний стан в 

Україні змушені були залишити свої домівки та переселитися до більш безпечних регіонів 

країни. Програма передбачає заходи, спрямовані на покращення їхнього фінансового та 

матеріального становища, створення умов для задоволення їхніх соціальних потреб, 

включаючи доступ до якісних послуг соціального обслуговування та психологічної 

підтримки. Крім того, вона ставить за мету сприяти подоланню численних труднощів і 

викликів, які виникли внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України, 

надаючи всебічну допомогу внутрішньо переміщеним особам у вирішенні проблем, 

викликаних цими трагічними обставинами. 

Міська програма підтримки та інтеграції внутрішньо переміщених осіб у межах 

Покровської міської територіальної громади Покровського району Донецької області на 

2026–2030 роки (далі – Програма) спрямована на об'єднання зусиль органів державної влади 

всіх рівнів, місцевого самоврядування, закладів освіти та культури, громадських організацій 

та інших установ. Мета Програми – забезпечення координації дій для можливого вирішення 

проблем внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО), сприяння їм у подоланні життєвих 

труднощів, викликаних збройною агресією Російської Федерації проти України, а також 

гарантування дотримання їхніх прав, свобод і законних інтересів відповідно до Закону 

України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб» та інших 

нормативно-правових актів. У рамках цієї Програми під терміном «внутрішньо переміщена 

особа» (далі – ВПО) маються на увазі особи, які зареєстровані або задекларовані на території 

Покровської міської територіальної громади (далі – Покровська міська ТГ) та які через 

воєнний стан в Україні виїхали до безпечніших регіонів країни. Це також стосується осіб, 

врахованих як ВПО у Єдиній інформаційній базі даних про внутрішньо переміщених осіб на 

території Покровської міської ТГ, які залишаються в межах України. 

 

II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма 

 

Бойові дії та тимчасова окупація частини територій України призвела до руйнування 

значної кількості житла громадян України, особливо на сході держави, та порушення 

фундаментальних прав людини, таких як життя і здоров’я, чесність і гідність, недоторканість 

і безпека тощо. У зв'язку з проведенням військових дій значна кількість громадян 

перемістилась на територію, яка підконтрольна українській владі, в тому числі територію 

Покровської міської територіальної громади. 

Станом на 01.01.2026 рік в управлінні  зареєстровано 16154 особи, в тому числі: сімей –  

14625, осіб з інвалідністю – 384 особи; пенсіонерів – 9578 осіб; неповнолітніх – 1189 осіб. З 

24.02.2022 у Покровську міську територіальну громаду перемістилися 13383 ВПО. Всім 

надано довідку про надання статусу ВПО.  

Комплексна програма – це комплекс заходів, що здійснюються на місцевому рівні, як 

доповнення до державного соціального забезпечення.  

Більшість ВПО потребують значної уваги з боку органів місцевого самоврядування, 

громадських об'єднань тощо. Пріоритетним напрямом у політиці щодо захисту прав ВПО 

повинне стати прийняття середньострокових рішень, спрямованих на забезпечення житлом, 

працевлаштування, соціальний захист, доступ до освіти та медичної допомоги. 

III. Мета Програми 

Основною метою Програми є мінімізація наслідків внутрішнього переміщення, 

спричиненого збройною агресією Російської Федерації проти України. Вона спрямована на 

сприяння адаптації та покращення життєвих умов внутрішньо переміщених осіб шляхом 



усунення бар'єрів у реалізації їхніх прав і свобод, забезпечення доступу до адміністративних, 

соціальних, культурних та інших послуг, створення сприятливих умов для розвитку їхнього 

потенціалу та зміцнення спроможності. 

IV. Шляхи виконання Програми 

 

Програма реалізується шляхом здійснення заходів з підтримки внутрішньо 

переміщених осіб як на території Покровської міської територіальної громади, так і за її 

межами за напрямками: 

- забезпечення права на освіту, підтримка дітей та педагогічних працівників; 

- реалізація права ВПО на соціальний захист; 

- медичне забезпечення ВПО та їх психологічна підтримка; 

- створення умов для інтеграції ВПО в Покровській міській територіальній громаді. 

Реалізація Програми наддасть можливість: 

- надати соціальні, психологічні, культурні послуги для покращення соціального 

самопочуття осіб, які потрапили в скрутні життєві ситуації, допоможе вийти з цього стану; 

- створити умови для відновлення психологічного, духовного і фізичного стану 

(здоров’я) ВПО; 

- забезпечити належні умови для забезпечення здорового та активного життя ВПО; 

- надати підтримку у тимчасовому розміщенні (проживанні) ВПО як на території 

Покровської міської територіальної громади, так і за її межами. 

 

                 V. Напрями діяльності та заходи щодо виконання Програми 

 

З метою реалізації Програми визначено напрями та розроблені заходи, а також 

відповідальні за виконання.(додається) 

 

VI. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

Управління та координацію зусиль учасників та виконавців Програми з виконання її 

заходів здійснює управління соціального захисту населення Покровської міської ради 

Донецької області шляхом узагальнення оперативної інформації, що подається учасниками 

Програми. Відповідальність за виконання заходів Програми несуть виконавці. 

Виконавці заходів Програми подають звіт про хід виконання заходів щороку  до 1 

лютого кожного року, наступного за звітним періодом управлінню соціального захисту 

населення Покровської міської ради Донецької області. 

 
 
 

Програму підготовлено Управлінням соціального захисту населення Покровської міської 

ради Донецької області 

 

Начальник управління       Ірина БОНЗЮХ 

 

 

 

Начальник відділу документообігу     Світлана ГАШИМОВА 

 

 

 



Додаток до Програми 

 

Заходи Комплексної програми підтримки та інтеграції внутрішньо переміщених осіб 

 в Покровській міській територіальній громаді Покровського району Донецької області на 2026-2030 роки 

 

 

Назва завдання 

Назва заходу  
Термін 

виконання 
Виконавці 

Витрати на реалізацію за рахунок 

коштів, тис.грн 

Очікуваний результат 

Бюджет 

територіальної 

громади (2026р., 

2027 р., 2028 р., 

2029 р., 2030 р.) 

 

Інших джерел, 

не заборонених 

чинним 

законодавство

м 

значення 

показника 

найменуван

ня 

показника 

РОЗДІЛ  І.  Інформаційна підтримка ВПО з питань, які стосуються реалізації їх прав і свобод    

Реагування на 

виклики внутрішнього 

переміщення 

1.1 Організація роботи 

Координаційного центру 

підтримки цивільного 

населення при Покровській 

міській військовій 

адміністрації Покровського 

району Донецької області 

Протягом 

2026-2030 

років 

Покровська 

міська 

військова 

адміністрація 

УСЗН 

Покровської 

міської ради 

(далі -УСЗН 

міської ради) 

Фінансування не 

потребує 

 Кількість осіб  покращення 

стану 

життєдіяльн

ості ВПО 

Залучення ВПО до 

процесу прийняття 

рішень органами 

місцевого 

самоврядування 

1.2 Організація роботи Ради 

з питань внутрішньо 

переміщених осіб при 

Покровській міській 

військовій адміністрації 

Покровського району 

Донецької області 

Протягом 

2026-2030 

років 

Покровська 

міська 

військова 

адміністрація 

УСЗН міської 

рад 

Фінансування не 

потребує 

 Кількість 1500 

осіб  

залучення 

ВПО до 

вирішення 

наявних 

проблемних 

питань 



 

Назва завдання 

Назва заходу  
Термін 

виконання 
Виконавці 

Витрати на реалізацію за рахунок 

коштів, тис.грн 

Очікуваний результат 

Бюджет 

територіальної 

громади (2026р., 

2027 р., 2028 р., 

2029 р., 2030 р.) 

 

Інших джерел, 

не заборонених 

чинним 

законодавство

м 

значення 

показника 

найменуван

ня 

показника 

Здійснення 

інформаційних 

заходів 

1.3 Проведення 

інформаційних кампаній 

стосовно рішень, які 

приймаються Кабінетом 

Міністрів України, 

центральними органами 

виконавчої влади, 

розпоряджень начальника 

Покровської міської 

військової адміністрації з 

питань реалізації прав 

внутрішньо-переміщених 

осіб та ін. 

Постійно Відділ 

інформаційної 

політики 

Управління 

інформаційної 

та внутрішньої 

політики 

Покровської 

МВА, УСЗН 

міської ради 

Фінансування не 

потребує 

 Кількість 

публікацій 

Надання 

роз’яснень 

щодо 

рішень, які 

приймаютьс

я Кабінетом 

Міністрів 

України, 

центральним

и органами 

виконавчої 

влади, 

розпоряджен

ь начальника 

Покровської 

МВА з 

питань 

реалізації 

прав ВПО та 

ін. 

1.4 Поширення інформації 

щодо роботи Покровської 

МВА, гуманітарних штабів,  

які надають всебічну 

підтримку внутрішньо 

переміщених осіб. 

Постійно Відділ 

інформаційної 

політики 

Управління 

інформаційної 

та внутрішньої 

Фінансування не 

потребує 

 Кількість 

публікацій 

Забезпечено 

сталу 

відкриту 

комунікацію, 

надання 

роз’яснень 

щодо роботи 



 

Назва завдання 

Назва заходу  
Термін 

виконання 
Виконавці 

Витрати на реалізацію за рахунок 

коштів, тис.грн 

Очікуваний результат 

Бюджет 

територіальної 

громади (2026р., 

2027 р., 2028 р., 

2029 р., 2030 р.) 

 

Інших джерел, 

не заборонених 

чинним 

законодавство

м 

значення 

показника 

найменуван

ня 

показника 

політики 

Покровської 

МВА 

Покровської 

МВА, 

гуманітарних 

штабів,  які 

надають 

всебічну 

підтримку 

ВПО 

1.5 Проведення 

інформаційної кампанії 

серед населення щодо 

здійснення заходів 

евакуації та заходів 

подальшої підтримки ВПО, 

запобігання торгівлі 

людьми 

Постійно Відділ 

інформаційної 

політики 

Управління 

інформаційної 

та внутрішньої 

політики 

Покровської 

МВА 

Фінансування не 

потребує 

 Кількість 

публікацій 

Підвищено 

рівень 

обізнаності 

населення з 

питань щодо 

здійснення 

евакуації, 

подальшої 

підтримки 

ВПО та 

запобігання 

торгівлі 

людьми 

 

 

 

 

 

 



 

Назва завдання 

Назва заходу  
Термін 

виконання 
Виконавці 

Витрати на реалізацію за рахунок 

коштів, тис.грн 

Очікуваний результат 

Бюджет 

територіальної 

громади (2026р., 

2027 р., 2028 р., 

2029 р., 2030 р.) 

 

Інших джерел, 

не заборонених 

чинним 

законодавство

м 

значення 

показника 

найменуван

ня 

показника 

 

 

 

 

РОЗДІЛ ІІ: Облік та моніторинг потреб мешканців громади 

Облік та моніторинг 

потреб мешканців 

громади, які виїхали з 

Покровської міської 

територіальної 

громади після 

24.02.2022 року та 

участь у роботі Хабів 

за межами Донецької 

області 

2.1 Здійснення обліку 

мешканців громади, які 

виїхали з Покровської 

міської територіальної 

громади після 24.02.2022 

року та зареєструвались в 

територіальних громадах 

інших областей України, в 

розрізі соціальних категорій 

громадян, які потребують 

особливої підтримки 

Постійно 

 

 

 

 

 

 

УСЗН міської 

ради 

Відповідальні 

особи за 

роботу Хабів 

 

 

 

 

 

Фінансування не 

потребує 

 

 

 

 

 

 

 

 40 тис. осіб 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Визначення 

кількості 

мешканців 

та їх потреб 

 

 

 

 

 

 

2.2 Проведення  

опитування та визначення 

потреб   внутрішньо 

переміщених осіб та 

мешканців громади, які 

перемістились на 

підконтрольні Україні 

території,  шляхом 

заповнення GOOGL форм 

Протягом 

2026-2030 

років 

УСЗН міської 

ради 

Відповідальні 

особи за 

роботу Хабів 

Фінансування не 

потребує 

 Кількість осіб 

2026 р. – 15000 

2027 р. – 17000 

2028 р. - 19000 

Визначення 

потреб 

внутрішньо 

переміщени

х осіб та 

мешканців 

громади 

2.3 Організація роботи Протягом Покровська Фінансування не  15000 громадян Збільшення 



 

Назва завдання 

Назва заходу  
Термін 

виконання 
Виконавці 

Витрати на реалізацію за рахунок 

коштів, тис.грн 

Очікуваний результат 

Бюджет 

територіальної 

громади (2026р., 

2027 р., 2028 р., 

2029 р., 2030 р.) 

 

Інших джерел, 

не заборонених 

чинним 

законодавство

м 

значення 

показника 

найменуван

ня 

показника 

Хабів за межами Донецької 

області у містах 

Кропивницький, Чернівці, 

Шептицький, Хуст, Дніпрі, 

Харкові та ін. 

2026-2030 

років 

міська 

військова 

адміністрація, 

УСЗН міської 

ради 

потребує Покровської 

МТГ, які 

виїхали за межі 

Донецької 

області 

охопленого 

населення 

громади 

різними 

послугами у 

Хабах 

РОЗДІЛ ІІІ:  Надання всебічної допомоги мешканцям Покровської міської територіальної громади, які перемістились до більш безпечних 

регіонів України 

Забезпечення надання 

всебічної допомоги 

мешканцям 

Покровської міської 

територіальної 

громади, які в період 

воєнного стану в 

Україні виїхали до 

більш безпечних 

регіонів України 

3.1 Продовження створення 

осередків підтримки 

мешканців Покровської 

міської територіальної 

громади, які в період дії 

воєнного стану в Україні 

виїхали до більш безпечних 

регіонів України 

Протягом 

2026-2030 

років 

Адміністрація, 

УСЗН міської 

ради 

Фінансування не 

потребує 

 1 кількість 

осередків 

3.2 Забезпечення роботи 

осередків підтримки 

мешканців Покровської 

міської територіальної 

громади, які в період дії 

воєнного стану в Україні 

виїхали до більш безпечних 

регіонів України 

Протягом 

2026-2030 

років 

Адміністрація, 

УСЗН міської 

ради 

2026 р. – 266,4; 

2027 р. – 300,0; 

2028 р. – 320,0; 

2029 р. -340,0; 

2030 р. -360,0. 

 7 кількість 

осередків 

Покращення   

матеріального стану 

3.4  Матеріальна допомога 

окремим категоріям 

Протягом 

2026-2030 

УСЗН 

Покровської 

2026 р. -875,0 

2027 р. -2030 р. в 

 175 осіб, в тому 

числі ВПО 

Фінансова 

підтримка  



 

Назва завдання 

Назва заходу  
Термін 

виконання 
Виконавці 

Витрати на реалізацію за рахунок 

коштів, тис.грн 

Очікуваний результат 

Бюджет 

територіальної 

громади (2026р., 

2027 р., 2028 р., 

2029 р., 2030 р.) 

 

Інших джерел, 

не заборонених 

чинним 

законодавство

м 

значення 

показника 

найменуван

ня 

показника 

вразливих категорій 

ВПО 

громадян, які перебувають 

у складних життєвих 

обставинах (особи з 

інвалідністю, особи 

похилого віку, ВПО та інші 

категорії) 

років міської ради межах 

бюджетних 

асигнувань   

Співробітництво та 

координація дій згідно 

меморандумів про 

співпрацю 

3.5. Забезпечення 

співробітництва та 

координації дій згідно 

меморандумів про 

партнерство між 

територіальними 

громадами та Покровською 

міською військовою 

адміністрацією для 

подолання наслідків 

збройної агресій Російської 

Федерації та задоволення 

базових- потреб жителів в  

рамках реалізацій 

національного проекту 

«Пліч-о-пліч. Згуртовані 

громади»  

Протягом 

2026-2030 

років 

Покровська 

міська 

військова 

адміністрація  

Фінансування не 

потребує 

 250 осіб Забезпечено 

надання 

підтримки 

ВПО, 

допомоги в 

евакуації, з 

гуманітарни

м 

забезпеченн

ям 

 3.6. Забезпечення співпраці 

з міжнародними 

благодійними 

Протягом 

2026-2030 

років 

Покровська 

МВА, УСЗН 

міської ради 

 Інші джерела 

не заборонені 

чинним 

Кількість 

організацій 

Фінансова 

допомога 

внутрішньо 



 

Назва завдання 

Назва заходу  
Термін 

виконання 
Виконавці 

Витрати на реалізацію за рахунок 

коштів, тис.грн 

Очікуваний результат 

Бюджет 

територіальної 

громади (2026р., 

2027 р., 2028 р., 

2029 р., 2030 р.) 

 

Інших джерел, 

не заборонених 

чинним 

законодавство

м 

значення 

показника 

найменуван

ня 

показника 

організаціями з метою 

надання фінансової 

допомоги внутрішньо 

переміщеним особам 

законодавством 

 

переміщени

м особам 

 3.7. Забезпечення 

внутрішньо переміщених 

осіб гуманітарною 

допомогою: 

продовольчими та не 

продовольчими 

комплектами в умовах 

воєнного стану в Україні 

Протягом 

2026-2030 

років 

Гуманітарний 

штаб міської 

військової 

адміністрації, 

КУ 

«Покровський 

координаційни

й комітет 

самоорганізації 

населення», 

благодійні 

організації (за 

згодою), Хаби 

Покровської 

МВА 

 Інші джерела не 

заборонені 

чинним 

законодавством 

 

Кількість осіб  

2026 р. -14500  

Забезпечено 

ВПО 

гумдопомог

ою 

 3.8. Проведення 

безкоштовних юридичних 

консультацій внутрішньо 

перемішеним особам 

Протягом 

2026-2030 

років 

УСЗН 

Покровської 

міської ради, 

благодійні 

фонди (за 

згодою) 

 

Фінансування не 

потребує 

 Кількість 

проведених 

консультацій 

Надано 

безкоштовні  

юридичні 

консультації 

ВПО 



 

Назва завдання 

Назва заходу  
Термін 

виконання 
Виконавці 

Витрати на реалізацію за рахунок 

коштів, тис.грн 

Очікуваний результат 

Бюджет 

територіальної 

громади (2026р., 

2027 р., 2028 р., 

2029 р., 2030 р.) 

 

Інших джерел, 

не заборонених 

чинним 

законодавство

м 

значення 

показника 

найменуван

ня 

показника 

РОЗДІЛ ІV:  Забезпечення реалізації житлових прав 

Реалізація житлових 

прав внутрішньо 

переміщених осіб 

 

4.1.  Реконструкція 

комплексу нежитлових 

будівель з метою створення 

будинку підтриманого 

проживання для осіб 

похилого віку «Затишна 

оселя» с. Липча, Хустський 

район  Закарпатська 

область 

Протягом 

2026-2028  

Покровська 

МВА, 

Територіальни

й центр 

соціального 

обслуговуванн

я (надання 

соціальних 

послуг) міської 

ради 

2026 р. –1500,0  

2027 р. – 20000,0 

2028 р. – 20000,0 

 Більше 20 осіб, 

в тому числі 

ВПО 

Надання 

послуги 

«підтримане 

проживання

» особам 

похилого 

віку 

 4.2. Формування фонду 

соціального житла, для 

тимчасового проживання  

людей пільгових категорій  

Протягом 

2026-2030 

Покровська 

МВА, 

Житлово-

комунальний 

відділ міської 

ради 

В межах 

бюджетних 

асигнувань   

 50 родин Сприяння 

забезпеченн

я житлом 

соціально 

незахищени

х верств 

населення 

 

Розділ V.  Сприяння працевлаштуванню внутрішньо переміщених осіб 

Інтегрована 

інформаційно- 

консультаційна 

підтримка для 

безробітних з числа 

внутрішньо 

5.1 Сприяння ВПО в 

активному пошуку роботи, 

отриманні затребуваних 

професійних навичок та 

розвитку підприємницьких 

ініціатив шляхом надання 

Протягом 

2026-2030 

років 

Покровська                   

філія                    

Донецького             

обласного              

центру              

зайнятості 

 Кошти Фонду 

загальнообов’я

зкового 

державного 

соціального 

страхування 

Кількість  (за 

зверненнями) 

Рівень 

охоплення 

ВПО, які 

звернулись 

до СЗ, % 



 

Назва завдання 

Назва заходу  
Термін 

виконання 
Виконавці 

Витрати на реалізацію за рахунок 

коштів, тис.грн 

Очікуваний результат 

Бюджет 

територіальної 

громади (2026р., 

2027 р., 2028 р., 

2029 р., 2030 р.) 

 

Інших джерел, 

не заборонених 

чинним 

законодавство

м 

значення 

показника 

найменуван

ня 

показника 

переміщених осіб 

(далі - ВПО) 

повного спектру 

профорієнтаційних послуг з 

використанням сучасних 

інформаційно- 

комунікаційних технологій 

України на 

випадок 

безробіття, 

місцевого 

бюджету та 

роботодавців 

Здійснення заходів 

щодо підтримки 

підприємницької 

ініціативи та сприяння 

самозайнятості ВПО, 

у тому числі шляхом 

реалізації відповідних 

державних та 

міжнародних програм 

5.2 Забезпечення підтримки  

підприємницької ініціативи 

ВПО шляхом проведення 

семінарів-тренінгів та 

інших тематичних заходів 

щодо можливостей 

організації та розширення 

власної справи   

Протягом 

2026-2030 

років 

Покровська 

філія 

Донецького 

обласного 

центру 

зайнятості 

 Кошти Фонду 

загальнообов’я

зкового 

державного 

соціального 

страхування 

України на 

випадок 

безробіття, 

місцевого 

бюджету та 

роботодавців 

Кількість  (за 

зверненнями) 

Кількість 

заходів/ 

чисельність 

ВПО 

Сприяння 

працевлаштуванню 

безробітних з числа 

ВПО та здійснення 

їхнього професійного 

навчання як умови 

підвищення 

конкурентоспроможн

5.3 Залучення ВПО до 

участі у державних та 

міжнародних грантових 

програмах з організації та 

розвитку бізнесу  

Протягом 

2026-2030 

років 

Покровська 

філія 

Донецького 

обласного 

центру 

зайнятості 

 

Кошти Фонду 

загальнообов’я

зкового 

державного 

соціального 

страхування 

України на 

випадок 

Кількість  (за 

зверненнями) 

Кількість 

заходів/ 

чисельність 

ВПО 



 

Назва завдання 

Назва заходу  
Термін 

виконання 
Виконавці 

Витрати на реалізацію за рахунок 

коштів, тис.грн 

Очікуваний результат 

Бюджет 

територіальної 

громади (2026р., 

2027 р., 2028 р., 

2029 р., 2030 р.) 

 

Інших джерел, 

не заборонених 

чинним 

законодавство

м 

значення 

показника 

найменуван

ня 

показника 

ості на ринку праці 

 

 

безробіття, 

місцевого 

бюджету та 

роботодавців 

5.4 Сприяння 

працевлаштуванню ВПО на 

вакантні робочі 

місця/посади  

Протягом 

2026-2030 

років 

Покровська 

філія 

Донецького 

обласного 

центру 

зайнятості 
 

Кошти Фонду 

загальнообов’я

зкового 

державного 

соціального 

страхування 

України на 

випадок 

безробіття, 

місцевого 

бюджету та 

роботодавців 

Кількість  (за 

зверненнями) 

чисельність 

ВПО 

5.5 Надання компенсації 

витрат роботодавцю на 

оплату праці за 

працевлаштування:  

- безробітних з числа ВПО 

на умовах строкових 

трудових договорів; 

ВПО внаслідок проведення 

бойових дій під час 

воєнного стану в Україні 

Протягом 

2026-2030 

років 

Покровська 

філія 

Донецького 

обласного 

центру 

зайнятості 

 Кошти Фонду 

загальнообов’я

зкового 

державного 

соціального 

страхування 

України на 

випадок 

безробіття, 

місцевого 

Кількість  (за 

зверненнями) 

чисельність 

ВПО 



 

Назва завдання 

Назва заходу  
Термін 

виконання 
Виконавці 

Витрати на реалізацію за рахунок 

коштів, тис.грн 

Очікуваний результат 

Бюджет 

територіальної 

громади (2026р., 

2027 р., 2028 р., 

2029 р., 2030 р.) 

 

Інших джерел, 

не заборонених 

чинним 

законодавство

м 

значення 

показника 

найменуван

ня 

показника 

бюджету та 

роботодавців 

5.6 Забезпечення 

тимчасової зайнятості та 

матеріальної підтримки 

працездатних осіб шляхом 

залучення ВПО до участі: у 

громадських та інших 

роботах тимчасового 

характеру; у суспільно 

корисних роботах в умовах 

воєнного часу 

Протягом 

2026-2030 

років 

Покровська 

філія 

Донецького 

обласного 

центру 

зайнятості 

 Кошти Фонду 

загальнообов’я

зкового 

державного 

соціального 

страхування 

України на 

випадок 

безробіття, 

місцевого 

бюджету та 

роботодавців 

Кількість  (за 

зверненнями) 

чисельність 

ВПО 

5.7 Надання компенсації 

витрат зареєстрованим 

безробітним з числа ВПО 

для проходження 

попереднього медичного та 

наркологічного огляду 

відповідно до 

законодавства, якщо це 

необхідно для 

працевлаштування 

Протягом 

2026-2030 

років 

Покровська 

філія 

Донецького 

обласного 

центру 

зайнятості 

 Кошти Фонду 

загальнообов’я

зкового 

державного 

соціального 

страхування 

України на 

випадок 

безробіття, 

місцевого 

бюджету та 

роботодавців 

Кількість  (за 

зверненнями) 

чисельність 

ВПО 



 

Назва завдання 

Назва заходу  
Термін 

виконання 
Виконавці 

Витрати на реалізацію за рахунок 

коштів, тис.грн 

Очікуваний результат 

Бюджет 

територіальної 

громади (2026р., 

2027 р., 2028 р., 

2029 р., 2030 р.) 

 

Інших джерел, 

не заборонених 

чинним 

законодавство

м 

значення 

показника 

найменуван

ня 

показника 

5.8 Надання компенсації 

зареєстрованим 

безробітним з числа ВПО 

фактичних транспортних 

витрат на переїзд до іншої 

адміністративно- 

територіальної одиниці 

місця працевлаштування, 

якщо це необхідно для 

працевлаштування 

Протягом 

2026-2030 

років 

Покровська 

філія 

Донецького 

обласного 

центру 

зайнятості 

 Кошти Фонду 

загальнообов’я

зкового 

державного 

соціального 

страхування 

України на 

випадок 

безробіття, 

місцевого 

бюджету та 

роботодавців 

Кількість  (за 

зверненнями) 

чисельність 

ВПО 

5.9 Соціальний супровід 

безробітних з числа ВПО 

під час та після 

працевлаштування за 

підходом кейс- менеджмент 

(співпраця з соціальними 

партнерами, надавачами 

послуг) 

Протягом 

2026-2030 

років 

Покровська 

філія 

Донецького 

обласного 

центру 

зайнятості 
 

Кошти Фонду 

загальнообов’я

зкового 

державного 

соціального 

страхування 

України на 

випадок 

безробіття, 

місцевого 

бюджету та 

роботодавців 

Кількість  (за 

зверненнями) 

чисельність 

ВПО 

5.10 Індивідуальний 

супровід безробітних з 

Протягом 

2026-2030 

Покровська 

філія 
 

Кошти Фонду 

загальнообов’я

Кількість  (за 

зверненнями) 

чисельність 

ВПО 



 

Назва завдання 

Назва заходу  
Термін 

виконання 
Виконавці 

Витрати на реалізацію за рахунок 

коштів, тис.грн 

Очікуваний результат 

Бюджет 

територіальної 

громади (2026р., 

2027 р., 2028 р., 

2029 р., 2030 р.) 

 

Інших джерел, 

не заборонених 

чинним 

законодавство

м 

значення 

показника 

найменуван

ня 

показника 

числа ВПО, шляхом 

надання психологічної, 

соціальної та юридичної 

підтримки 

працевлаштованих 

громадян для успішної 

адаптації на робочому місці 

років Донецького 

обласного 

центру 

зайнятості 

зкового 

державного 

соціального 

страхування 

України на 

випадок 

безробіття, 

місцевого 

бюджету та 

роботодавців 

5.11 Видача ваучерів на 

навчання для підтримання 

конкурентоспроможності 

ВПО на ринку праці 

Протягом 

2026-2030 

років 

Покровська 

філія 

Донецького 

обласного 

центру 

зайнятості 

 

Кошти Фонду 

загальнообов’я

зкового 

державного 

соціального 

страхування 

України на 

випадок 

безробіття, 

місцевого 

бюджету та 

роботодавців 

Кількість  (за 

зверненнями) 

чисельність 

ВПО 

* У зв’язку з реорганізацією  Державної служби зайнятості та утворенням філій Донецького обласного центру зайнятості, фінансування 

здійснюється на рівні регіонального центру зайнятості 

** Значення  показника : за умови наявності потреби/підстав для надання 

 



 

Назва завдання 

Назва заходу  
Термін 

виконання 
Виконавці 

Витрати на реалізацію за рахунок 

коштів, тис.грн 

Очікуваний результат 

Бюджет 

територіальної 

громади (2026р., 

2027 р., 2028 р., 

2029 р., 2030 р.) 

 

Інших джерел, 

не заборонених 

чинним 

законодавство

м 

значення 

показника 

найменуван

ня 

показника 

РОЗДІЛ VI.  Задоволення освітніх та культурних потреб, залучення до занять спортом, патріотичне виховання молоді 

Забезпечення права на 

освіту 

6.1 Сприяти у влаштуванні 

дітей до закладів 

дошкільної та загальної 

середньої освіти. 

Протягом 

2026-2030 

років 

Відділ освіти 

Покровської 

міської ради 

Донецької 

області (далі - 

Відділ освіти 

міської ради) 

Фінансування не 

потребує 

 Кількість  (за 

зверненнями) 

Кількість 

дітей ВПО, 

влаштовани

х до закладів 

дошкільної 

та загальної 

середньої 

освіти 

6.2 Здійснення заходів 

щодо інформування ВПО 

про можливість 

підтвердження освітнього 

та кваліфікаційного рівнів 

Протягом 

2026-2030 

років 

Відділ освіти 

міської ради  

Фінансування не 

потребує 

 

 Кількість 

публікацій 

Забезпечено 

можливість 

підтверджен

ня ВПО 

освітнього 

та 

кваліфікацій

ного рівнів 

6.3 Забезпечення отримання 

ВПО дублікатів документів 

про освіту, у тому числі 

здобуту на тимчасово 

окупованих територіях 

Протягом 

2026-2030 

років 

Відділ освіти 

міської ради 

Фінансування не 

потребує 

 

 Кількість 

отриманих 

консультацій 

(згідно 

звернень ВПО) 

Надання 

консультаці

й ВПО щодо 

отримання 

дублікатів 

документів 

про освіту 

на 

тимчасово 



 

Назва завдання 

Назва заходу  
Термін 

виконання 
Виконавці 

Витрати на реалізацію за рахунок 

коштів, тис.грн 

Очікуваний результат 

Бюджет 

територіальної 

громади (2026р., 

2027 р., 2028 р., 

2029 р., 2030 р.) 

 

Інших джерел, 

не заборонених 

чинним 

законодавство

м 

значення 

показника 

найменуван

ня 

показника 

окупованих 

територіях 

Створення умов для 

реалізації ВПО права 

на освіту 

6.4 Проведення 

інформаційно-

роз’яснювальних кампаній 

для дітей і молоді з числа 

ВПО щодо механізмів 

вступу до закладів освіти, 

розташованих в інших 

регіонах України, та інших 

освітніх можливостей для 

молоді на території, 

підконтрольній Україні 

Протягом 

2026-2030 

років 

Відділ освіти 

міської ради  

Фінансування не 

потребує 

 

 Кількість 

публікацій 

Підвищено 

обізнаність 

абітурієнтів 

з числа ВПО 

щодо 

механізмів 

вступу до 

закладів 

освіти та 

інших 

освітніх 

можливосте

й для молоді 



 

Назва завдання 

Назва заходу  
Термін 

виконання 
Виконавці 

Витрати на реалізацію за рахунок 

коштів, тис.грн 

Очікуваний результат 

Бюджет 

територіальної 

громади (2026р., 

2027 р., 2028 р., 

2029 р., 2030 р.) 

 

Інших джерел, 

не заборонених 

чинним 

законодавство

м 

значення 

показника 

найменуван

ня 

показника 

6.5 Співпраця та соціальне 

партнерство з 

представниками Дитячого 

фонду Організації 

Об’єднаних Націй 

(ЮНІСЕФ), Організацією 

об’єднаних націй з питань 

освіти, науки та культури 

(ЮНЕСКО), партнерами 

освітнього кластеру, 

Данською радою у справах 

біженців, Данською групою 

з розмінування та іншими 

міжнародними  

організаціями 

Протягом 

2026-2030 

років 

Покровська 

МВА, відділ 

освіти міської 

ради, 

Покровський 

міський центр 

соціальних 

служб 

Донецької 

області 

Фінансування не 

потребує 

 

Інші джерела 

не заборонені 

чинним 

законодавство

м 

Кількість осіб: 

2026 р. – 255 

2027 р. - 225 

Забезпечено 

співпрацю з 

міжнародни

ми 

організаціям

и у т.ч. щодо 

покращення 

матеріально-

технічного 

забезпеченн

я освітнього 

процесу 

6.6 Організація роботи 

консультаційних пунктів з 

питань здобуття 

дошкільної, загальної 

середньої та позашкільної 

освіти. 

Протягом 

2026-2030 

років 

Відділ освіти 

міської ради 

Фінансування не 

потребує 

 

  Забезпеченн

я якісної 

дошкільної 

освіти 

Забезпечення доступу 

дітей (осіб) з числа 

ВПО до 

інклюзивної/спеціальн

ої освіти. 

6.7 Надання висновків про 

комплексну психолого-

педагогічну оцінку 

розвитку особи 

 

Протягом 

2026-2030 

років 

Відділ освіти 

міської ради  

Фінансування не 

потребує 

 

  Забезпечено 

можливість 

отримання 

висновків 

про 



 

Назва завдання 

Назва заходу  
Термін 

виконання 
Виконавці 

Витрати на реалізацію за рахунок 

коштів, тис.грн 

Очікуваний результат 

Бюджет 

територіальної 

громади (2026р., 

2027 р., 2028 р., 

2029 р., 2030 р.) 

 

Інших джерел, 

не заборонених 

чинним 

законодавство

м 

значення 

показника 

найменуван

ня 

показника 

комплексну 

психолого-

педагогічну 

оцінку особи 

Надання соціальної 

підтримки дітям із 

сімей ВПО 

6.8 Організація 

оздоровлення та відпочинку 

дітей із сімей ВПО 

Протягом 

2026-2030 

років 

УСЗН міської 

ради 

2026 р. – 3166,8  

(кошти 

передбачені на 

забезпечення 

пільгової 

категорії дітей, у 

тому числі із 

сімей ВПО) 

2027-2030 в 

межах 

бюджетних 

асигнувань 

 100 дітей  

(в тому числі 

діти із сімей 

ВПО) 

Забезпечено 

можливість 

отримання 

оздоровленн

я та 

відпочинку 

дітей із 

сімей ВПО 

6.9 Організація 

оздоровлення та відпочинку 

дітей із сімей ВПО 

Протягом 

2026-2030 

років 

Відділ освіти   2026- 2030 рр. 

– за рахунок 

коштів 

благодійних  

150 дітей  

(в тому числі 

діти із сімей 

ВПО) 

Забезпечено 

можливість 

отримання 

оздоровленн

я та 

відпочинку 

дітей із 

сімей ВПО 

6.10 Організація 

оздоровлення та відпочинку 

Протягом 

2026-2030 

УСЗН міської 

ради 

 2026 – 2030 рр. 

– за рахунок 

10 дітей  

(в тому числі 

Забезпечено 

можливість 



 

Назва завдання 

Назва заходу  
Термін 

виконання 
Виконавці 

Витрати на реалізацію за рахунок 

коштів, тис.грн 

Очікуваний результат 

Бюджет 

територіальної 

громади (2026р., 

2027 р., 2028 р., 

2029 р., 2030 р.) 

 

Інших джерел, 

не заборонених 

чинним 

законодавство

м 

значення 

показника 

найменуван

ня 

показника 

дітей із сімей ВПО років коштів 

державного 

бюджету 

діти із сімей 

ВПО) 

отримання 

оздоровленн

я та 

відпочинку 

дітей із 

сімей ВПО 

6.11 Забезпечення 

безкоштовним харчуванням 

учнів закладів дошкільної 

та загальної середньої 

освіти, які є внутрішньо 

переміщеними особами. 

Протягом 

2026-2030 

років 

Відділ освіти 

міської ради 

В межах 

відділених 

бюджетних 

асигнувань 

 Кількість дітей 

з числа ВПО  

 

Забезпечено 

безкоштовни

м 

харчуванням 

(кількість 

учнів з 

числа ВПО)  

6.12 Охоплення 

реабілітаційними 

послугами дітей з 

інвалідністю з сімей ВПО 

через Покровський міській 

центр комплексної 

реабілітації осіб з 

інвалідністю «Милосердя» 

Протягом 

2026-2030 

років 

Покровський 

міській центр 

комплексної 

реабілітації 

осіб з 

інвалідністю 

«Милосердя» 

Фінансування не 

потребує 

 

 13 дітей з числа 

ВПО  

(за 

зверненнями) 

Охоплено 

реабілітацій

ними 

послугами 

дітей з 

інвалідністю 

з сімей ВПО 

Залучення внутрішньо 

переміщених осіб до 

спортивних заходів та 

до культурного життя 

громади 

6.13 Надання внутрішньо 

переміщеним особам 

безоплатних фізкультурно-

оздоровчих послуг на базі 

комунальних спортивно-

Протягом 

2026-2030 

років 

Управління 

сім'ї, молоді та 

спорту 

Покровської 

міської ради 

Фінансування не 

потребує 

 

 Кількість осіб  

2026 р. – 4800 

 

Залучено 

ВПО до 

безоплатних 

фізкультурн

о-



 

Назва завдання 

Назва заходу  
Термін 

виконання 
Виконавці 

Витрати на реалізацію за рахунок 

коштів, тис.грн 

Очікуваний результат 

Бюджет 

територіальної 

громади (2026р., 

2027 р., 2028 р., 

2029 р., 2030 р.) 

 

Інших джерел, 

не заборонених 

чинним 

законодавство

м 

значення 

показника 

найменуван

ня 

показника 

 оздоровчих комплексів та 

спортивно-молодіжного 

центру 

 

 

Донецької 

області 

оздоровчих 

послуг на 

базі 

комунальни

х спортивно-

оздоровчих 

комплексів 

та 

спортивно-

молодіжного 

центру  

6.14 Проведення 

спортивно-масових заходів 

із залученням внутрішньо 

переміщених осіб 

Протягом 

2026-2030 

років 

Управління 

сім'ї, молоді та 

спорту 

Покровської 

міської ради 

Донецької 

області 

Фінансування не 

потребує 

 

 Кількість 

спортивно-

масових 

заходів 

2026 р. - 200 

Залучено 

ВПО до 

участі у 

спортивно-

масових 

заходах 

громади 

6.15 Організація та участь 

молоді в заходах з 

реалізації молодіжної 

політики із залученням 

внутрішньо переміщених 

осіб 

Протягом 

2026-2030 

років 

Управління 

сім'ї, молоді та 

спорту 

Покровської 

міської ради 

Донецької 

області 

Фінансування не 

потребує 

 

 Кількість 

заходів  

2026 р. - 48 

Залучено 

молоді з 

числа ВПО 

до участі у 

масових 

заходах 

громади 

щодо 



 

Назва завдання 

Назва заходу  
Термін 

виконання 
Виконавці 

Витрати на реалізацію за рахунок 

коштів, тис.грн 

Очікуваний результат 

Бюджет 

територіальної 

громади (2026р., 

2027 р., 2028 р., 

2029 р., 2030 р.) 

 

Інших джерел, 

не заборонених 

чинним 

законодавство

м 

значення 

показника 

найменуван

ня 

показника 

реалізації 

молодіжної 

політики 

6.16 Підтримка провідних 

спортсменів з числа 

внутрішньо переміщених 

осіб. Призначення 

щорічних стипендій та 

грошових винагород за 

високі досягнення у спорті   

Протягом 

2026-2030 

років 

Управління 

сім'ї, молоді та 

спорту 

Покровської 

міської ради 

Донецької 

області 

В рамках 

існуючого 

фінансування  

 

 Кількість 

спортсменів, 

що отримали 

стипендії та 

грошові 

винагороди 

Підтримка 

провідних 

спортсменів 

з числа 

внутрішньо 

переміщени

х осіб.  

6.17 Проведення 

культурно-мистецьких 

заходів за участю 

внутрішньо переміщених 

осіб різної вікової категорії 

шляхом залучення їх до 

творчих майстерень, 

фестивалів, конкурсів, 

виставок та інших заходів 

національно-патріотичного 

спрямування 

 

Протягом 

2026-2030 

років 

Відділ 

культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини 

міської ради 

 В рамках 

існуючого 

фінансування  

 

 Кількість 

проведених 

заходів 

 

2026 р. - 350 

 

  

Забезпечено 

залучення 

ВПО до 

участі у 

культурно-

масових 

заходах 

громади 

 

6.18 Підтримка 

талановитих дітей з числа 

внутрішньо переміщених 

осіб. Призначення 

Протягом 

2026-2030 

років 

Відділ 

культури, 

туризму та 

охорони 

В рамках 

існуючого 

фінансування  

(кошти 

 Кількість по 

факту  

Підтримка 

талановитих 

дітей з числа 

ВПО 



 

Назва завдання 

Назва заходу  
Термін 

виконання 
Виконавці 

Витрати на реалізацію за рахунок 

коштів, тис.грн 

Очікуваний результат 

Бюджет 

територіальної 

громади (2026р., 

2027 р., 2028 р., 

2029 р., 2030 р.) 

 

Інших джерел, 

не заборонених 

чинним 

законодавство

м 

значення 

показника 

найменуван

ня 

показника 

щорічних творчих 

стипендій талановитим 

дітям-учням мистецьких 

шкіл та закладів культури   

культурної 

спадщини 

міської ради 

передбачені на 

підтримку 

талановитих 

дітей, у тому 

числі дітей із 

сімей ВПО) 

Розділ VІІ. Надання окремих соціальних послуг та систематичної психологічної допомоги для ВПО 

Реалізація права 

внутрішньо 

переміщених осіб на 

соціальний захист 

7.1 Забезпечення 

обслуговування ВПО в 

управлінні соціального 

захисту населення міської 

ради 

Протягом 

2026-2030 

років 

УСЗН 

Покровської 

міської ради 

Фінансування не 

потребує 

 

 13000 осіб Соціальна 

допомога 

надається 

вчасно 

7.2 Забезпечення повного 

охоплення соціальними 

послугами ВПО: догляд 

вдома; соціальна адаптація; 

організація надання 

адресної натуральної та 

матеріальної допомоги, 

прокату технічних засобів 

реабілітації та ін. 

Протягом 

2026-2030 

років 

Територіальни

й центр 

соціального 

обслуговуванн

я (надання 

соціальних 

послуг) міської 

ради 

Фінансування не 

потребує 

 

 Кількість осіб  

(за 

зверненнями) 

Забезпечено 

отримання 

соціальних 

послуг ВПО: 

догляд 

вдома; 

соціальна 

адаптація; 

організація 

надання 

адресної 

натуральної 

та 

матеріальної 



 

Назва завдання 

Назва заходу  
Термін 

виконання 
Виконавці 

Витрати на реалізацію за рахунок 

коштів, тис.грн 

Очікуваний результат 

Бюджет 

територіальної 

громади (2026р., 

2027 р., 2028 р., 

2029 р., 2030 р.) 

 

Інших джерел, 

не заборонених 

чинним 

законодавство

м 

значення 

показника 

найменуван

ня 

показника 

допомоги, 

прокату 

технічних 

засобів 

реабілітації 

та ін. 

7.3 Надання індивідуальних 

соціальних послуг 

психологічного 

консультування з 

використанням 

психодіагностичного 

тестування для виявлення 

та подолання наслідків 

воєнних дій та  їх впливу на 

дітей. 

Протягом 

2026-2030 

років 

Покровський 

міський центр 

соціальних 

служб 

Донецької 

області 

Фінансування не 

потребує 

 

 Кількість 

сімей: 

2026р. – 250 

2027р. – 250 

2028р. – 250 

2029 р.- 250  

2030 р. - 250 

Надано 

індивідуальн

их 

соціальних 

послуг 

психологічн

ого 

консультува

ння з 

використанн

ям 

психодіагнос

тичного 

тестування 

для 

виявлення та 

подолання 

наслідків 

воєнних дій 

та  їх впливу 



 

Назва завдання 

Назва заходу  
Термін 

виконання 
Виконавці 

Витрати на реалізацію за рахунок 

коштів, тис.грн 

Очікуваний результат 

Бюджет 

територіальної 

громади (2026р., 

2027 р., 2028 р., 

2029 р., 2030 р.) 

 

Інших джерел, 

не заборонених 

чинним 

законодавство

м 

значення 

показника 

найменуван

ня 

показника 

на дітей.  

Підвищення 

обізнаності населення 

з  питань запобігання 

та протидії 

насильству, в тому 

числі для внутрішньо 

переміщених осіб 

7.4 Проведення 

інформаційно 

просвітницьких заходів з 

гендерно чутливих питань 

для формування в 

суспільстві нульової 

толерантності до 

насильства та експлуатації 

жінок, в тому числі для 

внутрішньо переміщених 

осіб 

Протягом 

2026-2030 

років 

Покровський 

міський центр 

соціальних 

служб 

Донецької 

області 

Фінансування не 

потребує 

 Кількість 

проведених 

акцій: 

2026р. –20 

2027р. – 20 

2028 р. – 20 

2029 р. -20  

2030 р. - 20 

Забезпечено 

надання 

інформаційн

о 

просвітниць

ких заходів з 

гендерно 

чутливих 

питань для 

формування 

в суспільстві 

нульової 

толерантнос

ті до 

насильства 

та 

експлуатації 

жінок 



 

Назва завдання 

Назва заходу  
Термін 

виконання 
Виконавці 

Витрати на реалізацію за рахунок 

коштів, тис.грн 

Очікуваний результат 

Бюджет 

територіальної 

громади (2026р., 

2027 р., 2028 р., 

2029 р., 2030 р.) 

 

Інших джерел, 

не заборонених 

чинним 

законодавство

м 

значення 

показника 

найменуван

ня 

показника 

7.5 Проведення заходів, 

присвячених Міжнародній 

акції «16 днів проти 

насильства» для 

підвищення обізнаності 

населення з питань 

запобігання та протидії 

насильству, в тому числі 

для осіб ВПО. 

Протягом 

2026-2030 

років 

Покровський 

міський центр 

соціальних 

служб 

Донецької 

області 

Фінансування не 

потребує 

 Кількість 

проведених 

акцій: 

2026 р. – 10 

2027 р. – 10 

2028 р. – 10 

2029 р. – 10 

2030 р. - 10 

Забезпечено 

проведення 

заходів з 

підвищення 

обізнаності 

населення з 

питань 

запобігання 

та протидії 

насильству 

7.6 Інформування осіб із 

числа ВПО щодо надання 

соціальних послуг та 

роботи Мобільної бригади 

соціально-психологічної 

допомоги особам, які 

постраждали від 

домашнього насильства 

та/або насильства за 

ознакою статі Покровського 

міського центру соціальних 

служб Донецької області.  

 

Протягом 

2026-2030 

років 

Покровський 

міський центр 

соціальних 

служб 

Донецької 

області 

Фінансування не 

потребує 

 Кількість осіб: 

2026 р. – 100  

2027 р. – 100 

2028 р. – 100 

2029 р. – 100 

2030 р. -  100 

  

Проведено 

інформуванн

я ВПО, 

Покращення 

ментального 

здоров'я та 

психосоціал

ьної 

підтримки 

внутрішньо 

переміщени

м особам  

 

 

 

 



 

Назва завдання 

Назва заходу  
Термін 

виконання 
Виконавці 

Витрати на реалізацію за рахунок 

коштів, тис.грн 

Очікуваний результат 

Бюджет 

територіальної 

громади (2026р., 

2027 р., 2028 р., 

2029 р., 2030 р.) 

 

Інших джерел, 

не заборонених 

чинним 

законодавство

м 

значення 

показника 

найменуван

ня 

показника 

РОЗДІЛ VIII . Реалізація права ВПО на медичне обслуговування та отримання реабілітаційних послуг 

Медичне 

забезпечення 

внутрішньо 

переміщених осіб, їх 

психологічна 

підтримка 

8.1 Сприяння у 

забезпеченні у разі 

необхідності надання 

установами охорони 

здоров’я медичних послуг 

громадянам з числа 

внутрішньо переміщених 

осіб. 

Протягом 

2026-2030 

років 

КНП 

«Покровська 

клінічна 

лікарня 

інтенсивного 

лікування» 

Покровської 

міської ради 

Донецької 

області, КП 

«Центр 

первинної 

медико-

санітарної 

допомоги» 

Покровської 

міської ради 

Донецької 

області,  КНП 

«Родинська 

міська 

лікарня», КП 

«Покровська 

міська 

стоматологічна 

Фінансування не 

потребує 

 Кількість наданих 

медичних послуг 

ВПО (за 

зверненнями) 

Медичне 

забезпеченн

я 

внутрішньо 

переміщени

х осіб, їх 

психологічн

а підтримка 



 

Назва завдання 

Назва заходу  
Термін 

виконання 
Виконавці 

Витрати на реалізацію за рахунок 

коштів, тис.грн 

Очікуваний результат 

Бюджет 

територіальної 

громади (2026р., 

2027 р., 2028 р., 

2029 р., 2030 р.) 

 

Інших джерел, 

не заборонених 

чинним 

законодавство

м 

значення 

показника 

найменуван

ня 

показника 

поліклініка» 

Покровської 

міської ради 

Донецької 

області 

 8.2 Забезпечення пільгової 

категорії осіб з числа ВПО 

зубним протезуванням, за 

рахунок коштів місцевої 

комплексної програми 

«Доброзичлива медицина». 

Протягом 

2026-2030 

років  

Відділ охорони 

здоров’я 

міської ради, 

заклади 

охорони 

здоров’я 

Покровської 

МВА 

2026 р. – 77,12 

тис. грн.,  

2027 р. –156,0 

тис. грн., 

2028 р. – 160,65 

тис. грн. 

(кошти 

передбачені на 

забезпечення 

пільгової 

категорії осіб, у 

тому числі ВПО) 

 

 Кількість осіб: 

2026 р. – 8 

2027 р. – 155 

2028 р. – 155 

 

 

Забезпечено 

пільгову 

категорію 

осіб з числа 

ВПО 

зубопротезув

анням 



 

Назва завдання 

Назва заходу  
Термін 

виконання 
Виконавці 

Витрати на реалізацію за рахунок 

коштів, тис.грн 

Очікуваний результат 

Бюджет 

територіальної 

громади (2026р., 

2027 р., 2028 р., 

2029 р., 2030 р.) 

 

Інших джерел, 

не заборонених 

чинним 

законодавство

м 

значення 

показника 

найменуван

ня 

показника 

8.3 Забезпечення пільгової 

категорії осіб з числа ВПО 

засобами індивідуального 

призначення за рахунок 

місцевої комплексної 

програми «Доброзичлива 

медицина». 

 

Протягом 

2026-2030 

років 

 

 

 

 

Відділ охорони 

здоров’я 

міської ради, 

заклади 

охорони 

здоров’я 

Покровської 

МВА 

 

 

2026 р. – 57,2 

тис. грн; 

2027 р. – 685,2 

тис. грн.; 

2028 р. – 745,3 

тис. грн.  

(кошти 

передбачені на 

забезпечення 

пільгової 

категорії осіб, у 

тому числі ВПО) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Кількість осіб  

 

2026 р. - 34  

2027 р. – 34 

2028 р. - 34 

 

 

 

Забезпечено 

пільгову 

категорію 

осіб з числа 

ВПО 

медикамента

ми, засобами 

індивідуально

го 

призначення, 

зубним 

протезування

м 

 

8.4 Забезпечення пільгової 

категорії осіб з числа ВПО 

плановою стоматологічною 

допомогою, згідно 

програми «Доброзичлива 

медицина». 

Протягом 

2026-2030 

років 

Відділ охорони 

здоров’я 

міської ради 

 Кошти 

міжнародних 

донорів, 

гуманітарних 

організацій, 

тощо 

 

 

 

 

 

 

 

Кількість осіб  

(за 

зверненнями) 

Забезпечено 

можливість 

реабілітації 

дітей з 

інвалідністю 

 



 

Назва завдання 

Назва заходу  
Термін 

виконання 
Виконавці 

Витрати на реалізацію за рахунок 

коштів, тис.грн 

Очікуваний результат 

Бюджет 

територіальної 

громади (2026р., 

2027 р., 2028 р., 

2029 р., 2030 р.) 

 

Інших джерел, 

не заборонених 

чинним 

законодавство

м 

значення 

показника 

найменуван

ня 

показника 

РОЗДІЛ IX Підтримка ментального здоров’я 

Підтримка 

ментального здоров’я, 

надання послуг 

психологічної та 

психосоціальної 

підтримки внутрішньо 

переміщеним особам 

та мешканцям 

громади, які 

перемістились на 

підконтрольні Україні 

9.1 Здійснення заходів з 

підтримки ментального 

здоров'я, надання послуг 

психологічної та 

психосоціальної підтримки 

внутрішньо переміщеним 

особам та мешканцям 

громади, які перемістились 

на підконтрольні Україні 

території. 

постійно Відділ охорони 

здоров’я 

міської ради,  

Покровський 

міський центр 

соціальних 

служб 

Донецької 

області 

Фінансування не  

потребує 

Інші джерела 

не заборонені 

законодавство

м 

Кількість 

проведених 

заходів  

Покращення 

ментального 

здоров'я та 

психосоціал

ьної 

підтримки 

ВПО та 

мешканцям 

громади 

9.2 Впровадження 

застосування програми 

ментального здоров'я "Ти 

як?" в осередках підтримки 

мешканців Покровської 

міської територіальної 

громади 

Протягом 

2026-2030 

років 

Відділ охорони 

здоров’я 

міської ради,  

Покровський 

міський центр 

соціальних 

служб 

Донецької 

області 

представники 

осередків 

підтримки 

мешканців 

Покровської 

фінансування не 

потребує 

 Кількість 

зустрічей (за 

потребою) 

 

Підтримка 

психічного 

здоров’я  



 

Назва завдання 

Назва заходу  
Термін 

виконання 
Виконавці 

Витрати на реалізацію за рахунок 

коштів, тис.грн 

Очікуваний результат 

Бюджет 

територіальної 

громади (2026р., 

2027 р., 2028 р., 

2029 р., 2030 р.) 

 

Інших джерел, 

не заборонених 

чинним 

законодавство

м 

значення 

показника 

найменуван

ня 

показника 

міської 

територіальної 

громади 

9.3 Проведення групових 

занять з елементами 

тренінгу, арт-терапії та 

вправ СЕЕН з метою 

психологічної підтримки та 

стабілізації емоційного 

стану  родин ВПО 

Протягом 

2026-2030 

років 

Покровський 

міський центр 

соціальних 

служб 

Донецької 

області 

Фінансування не 

потребує 

 

 Кількість осіб 

ВПО - 325 

Кількість 

занять - 36 

Проведення 

групових 

занять з 

елементами 

тренінгу, 

арт-терапії 

та вправ 

СЕЕН з 

метою 

психологічн

ої підтримки 

та 

стабілізації 

емоційного 

стану  родин 

ВПО 



 

Назва завдання 

Назва заходу  
Термін 

виконання 
Виконавці 

Витрати на реалізацію за рахунок 

коштів, тис.грн 

Очікуваний результат 

Бюджет 

територіальної 

громади (2026р., 

2027 р., 2028 р., 

2029 р., 2030 р.) 

 

Інших джерел, 

не заборонених 

чинним 

законодавство

м 

значення 

показника 

найменуван

ня 

показника 

9.4 Проведення групових 

занять для дітей та батьків 

за проектом «Хібукі-

терапія»  з метою 

психологічної підтримки та 

стабілізації емоційного 

стану  родин ВПО 

Протягом 

2026-2030 

років 

Покровський 

міський центр 

соціальних 

служб 

Донецької 

області 

Фінансування не 

потребує 

 

 Охоплено  

Осіб 

2026 р. - 50 

2027 р. – 50 

2028 р. – 50 

2029 р. – 50 

2030 р. - 50 

у разі наявності 

терапевтичної 

іграшки 

 

Проведення 

групових 

занять за 

проектом 

«Хібукі-

терапія»  

стабілізація 

психоемоцій

ного стану 

дітей та  

родин ВПО 

9.5 Організація онлайн- 

зустрічей з прийомними 

батьками, батьками-

вихователями, опікунами, 

піклувальниками, 

патронатними 

вихователями, які є ВПО, з 

психологічної підтримки, 

вирішення проблемних 

питань, що виникають у 

зв’язку з переміщенням 

 

Протягом 

2026-2030 

років 

Служба у 

справах дітей 

міської ради, 

Покровський 

міський центр 

соціальних 

служб 

Донецької 

області 

Фінансування не 

потребує 

 Кількість 

зустрічей (за 

потребою) 

 

Допомога у 

вирішенні 

проблемних 

питань 

Всього: 2026 рік – 

5942,52 тис.грн. 

 105490 осіб  

 



 

 

 


